TABLE ERRATA

488.—P. F. BYRD & M. D. FRIEDMAN, Handbook of Elliptic Integrals for Engineers and Physicists, 2nd rev. ed., Springer-Verlag, New York, 1971.

The following corrections are required in this new edition:

P. 18: In Formula 119.03,

for
$$k_1 = \frac{k}{k'} \sqrt{a^2 - 1}$$
, read $k_1 = \sqrt{1 - k^2 a^2} / k'$.

- P. 28: In Formula 129.51, for k(q), read q.
- P. 39: In the footnote, for 810, 811, read 813, 814.
- P. 145: In Formula 264.54, for α , read $-\alpha$.
- P. 232: In line 3 in the box, for H, read Θ .
- P. 251: In line 3 of Formula 563.01, for $p^2 + r^2 s^2$, read $p^2 r^2 + s^2$ in the numerator.
- P. 263: In Formula 585.02, replace + by between the two integrals, and replace by + in the denominator of the last sn^{-1} argument.
 - P. 289: In the third line of Formula 800.07,

for
$$\pi K'/2$$
, read $-\pi K'/2$.

The errata noted above on pages 18, 28, 145, and 232 were listed on the errata sheet of the first edition, but were not rectified in this edition.

HENRY E. FETTIS

Applied Mathematics Research Laboratory Aerospace Research Laboratories Wright-Patterson Air Force Base, Ohio 45433

EDITORIAL NOTE: For previous notices of errata in this handbook, see MTAC, v. 13, 1959, p. 141, MTE 269; Math. Comp., v. 18, 1964, p. 532, MTE 352, p. 687, MTE 359; v. 20, 1966, p. 344, MTE 389, p. 639, MTE 397; v. 23, 1969, MTE 435.

489.—L. Collatz, The Numerical Treatment of Differential Equations, 3rd English ed., Springer-Verlag, New York, 1960 (second printing, 1966).

On p. 13, in Table I/4, the value of $\rho_{4,5}$ should read 5849/1814400 instead of 5849/181440. This error also occurs in the second German edition (1955) on p. 12.

HERBERT E. SALZER

941 Washington Avenue Brooklyn, New York 11225